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“Presnosť v povinnostiach, 
vernosť v maličkostiach, 
dôvera v Božiu milosť,
facere et docere - tvoriť a učiť“

páter Mansvet Olšovský - zakladateľ školy 

Perplexity je nástroj umelej inteligencie, ktorý pomáha 

žiakom ale aj učiteľom efektívne pracovať s informáciami. 

Študentom uľahčuje porozumenie textov, poskytuje 

overiteľné informácie s citáciami, pomáha pri 

projektových úlohách, príprave na testy a rozvíja kritické 

myslenie. Dokáže tiež vysvetliť gramatiku, upraviť text 

podľa úrovne žiaka a pripraviť cvičný dialóg.

Z náročných textov alebo PDF dokáže vytvoriť jasný 

súhrn, vysvetliť zložité pojmy a prepísať text do 

jednoduchšieho jazyka – čo je užitočné aj pre žiakov so 

špeciálnymi vzdelávacími potrebami. Pomáha pri 

projektových úlohách tým, že navrhne osnovu, vyhľadá 

zdroje a identifikuje kľúčové pojmy, pričom úlohu 

nevyrieši za žiaka, ale podporuje jeho samostatnú prácu.

Perplexity tiež generuje otázky a príklady pre prípravu na 

testy, vysvetľuje chyby a rozvíja kritické myslenie tým, že 

umožňuje porovnávať zdroje a rozlišovať fakty od názorov. 

Pre jazykové vzdelávanie dokáže vysvetliť gramatiku, 

upraviť text podľa úrovne žiaka a pripraviť cvičný dialóg, 

čím poskytuje praktickú podporu pri učení cudzích 

jazykov.

Po overení statusu študenta je možné využívať aj 

bezplatné Pro funkcie nástroja.

Tak smelo do toho, nech učenie s Perplexity AI prináša 

radosť a nové objavy!

Perplexity AI  
- pomocník pri učení

POZÝVAME VÁS

ĎAKUJEME! 
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Veľmi nám záleží na tom, aby naše školské priestory 

získali nový, príjemný a inšpirujúci charakter pre žiakov, 

pedagógov aj celú komunitu. Práve preto sme sa rozhodli 

zapojiť do grantovej výzvy Nadácie Tesco: Správne 

začiatky s projektom revitalizácie kláštorného dvora pri 

historickom františkánskom kláštore. Naším cieľom je z 

doteraz zanedbaného priestoru vytvoriť živú oázu, kde 

budú rásť pôvodné rastliny a bylinky, kde budú hmyzí 

hotel a vtáčie búdky, a kde si každý nájde svoje miesto.

Projekt Františkova záhrada – miesto pre všetkých má za 

cieľ zapojiť žiakov, rodičov aj komunitu do praktických 

aktivít a dobrovoľníckej spolupráce. Revitalizovaný 

priestor bude slúžiť na environmentálne vzdelávanie, 

komunitné podujatia a spoločné stretávanie, pričom 

spojí historickú hodnotu lokality s potrebami dnešnej 

komunity.

Našim cieľom je, aby sa kláštorná záhrada stala miestom, 

kde žiaci aj rodiny môžu objavovať prírodu, učiť sa 

praktické zručnosti a spoločne tvoriť krásnejšie okolie 

školy.

Držte nám palce, aby bol náš projekt podporený!

Projekt Dobrá škola realizujeme na našej škole už druhý rok. Jeho hlavnou myšlienkou je 

spoločne vytvoriť zo školy miesto, kde sa budú všetci cítiť dobre. Chceme aktivizovať 

celú školskú komunitu – vrátane detí – a vytvoriť im priestor, aby sa mohli aktívne zapojiť 

do zlepšovania školského prostredia. Veríme, že keď sa deti stanú súčasťou pozitívnych 

zmien, škola sa pre nich stane miestom, kam budú chodiť s radosťou.

V spolupráci so školským parlamentom sme preto pomenovali oblasti, ktoré žiaci 

považujú za dôležité pre svoju pohodu, bezpečie a spokojnosť v škole. Na základe ich 

podnetov vzniklo päť kategórií, ktoré sme ďalej rozpracovali do piatich tímov. Každý tím 

má svoju vlastnú tému a cieľ a žiaci sa mohli sami rozhodnúť, do ktorej oblasti sa chcú 

zapojiť.

Tímy sa stretávajú pravidelne, pod vedením niektorého z pedagogických alebo odborných 

zamestnancov školy. Spoločne pripravujú návrhy, riešenia a aktivity, ktorými postupne 

prispievajú k tomu, aby bola naša škola miestom, kde sa všetci cítime príjemne 

a bezpečne.

A čo by sme na našej škole mohli zmeniť? Tak na to nám odpovedali naši žiaci v krátkom 

videu. 

Pohoda-tím – stará sa o dobrú atmosféru na škole a podporuje priateľské prostredie.

Kouč-tím –  pomáha zabezpečovať bezpečie počas prestávok v spolupráci 

s dozor konajúcimi učiteľmi.

Douč-tím – poskytuje pomoc spolužiakom s učením a podporuje vzájomnú spoluprácu.

Help-tím –  zvyšuje povedomie o dôležitosti neubližovania, podporuje rešpekt 

a bezpečné vzťahy medzi žiakmi.

Info-tím –  stará sa o informovanosť, napríklad o aktualitách a dianí v škole.

PREHRAJ VIDEO 

ZAŽILI SME

Školský merch!
Ďakujeme za vašu spätnú väzbu!

Veľmi nás teší, že sa do nášho prieskumu zapojilo 148 

respondentov a viac ako 76 % z vás vyjadrilo záujem 

o školský merch! 🙌 Vaša odozva je pre nás veľmi povzbudivá

a ukazuje, že táto iniciatíva má význam a zmysel.

Momentálne hľadáme najvhodnejší spôsob, ako merch

sprístupniť, a zároveň skúmame možnosti spolupráce s

dodávateľom, aby sme vám mohli ponúknuť kvalitné

produkty za rozumné ceny.

Sledujte naše novinky – čoskoro prinesieme viac informácií 

o tom, ako a kedy si budete môcť školský merch objednať 💛

Milí rodičia, drahí žiaci 
a priatelia našej školy,

s veľkou radosťou vás vítam pri čítaní 
najnovšieho vydania nášho cšmNEWS, 
v ktorom sa s vami delíme o všetko dôležité, 
čo sa u nás v poslednom období udialo.

Hlavnými témami tohto čísla sú inovácie vo 
vyučovaní a zaujímavé projekty, ktoré 
formujú tvár našej školy. Teší nás, že vám 
môžeme predstaviť nový nástroj umelej 
inteligencie Perplexity, ktorý pomáha 
žiakom aj pedagógom rýchlejšie overovať 
fakty a lepšie sa orientovať v súčasných 
témach.

Zároveň vám prinášame informácie 
o projekte revitalizácie kláštorného dvora,
ktorý sa snažíme zrealizovať vďaka
grantovej výzve Nadácie Tesco. Jeho cieľom
je skrášliť a oživiť naše školské prostredie, aby
sa všetci, ktorí ním prechádzajú, cítili

príjemne a pokojne. Nezabúdame ani na 
Deň otvorených dverí či nové komunikačné 
nástroje, ktoré zlepšujú dostupnosť 
informácií a uľahčujú vzájomnú spoluprácu. 

Predstavíme vám tiež projekt Dobrá škola, 
ktorý na našej škole realizujeme už druhý rok 
s cieľom vytvoriť miesto, kde sa každý cíti 
bezpečne, prijatý a motivovaný rásť.

Teší nás, že môžeme našu školu neustále 
zveľaďovať, modernizovať a vytvárať z nej 
priestor plný inšpirácie – pre žiakov, 
pedagógov aj všetkých, ktorí tvoria naše 
spoločenstvo.

Každý krok, ktorý podnikáme, robíme 
s úmyslom, aby škola bola nielen miestom 
vzdelávania, ale aj domovom hodnotných 
vzťahov, radosti a vzájomného rešpektu.
Blížia sa Vianoce – čas, keď môžeme 
spomaliť, vnímať pokoj a tešiť sa z blízkosti 
svojich najmilších. 

V mene celého školského spoločenstva vám 
prajeme pokojné, požehnané a radostné 
Vianoce, plné svetla, porozumenia a lásky.

S úctou a prianím požehnaných dní
Mgr. Elena Kabarcová
riaditeľka školy

ŠKOLSKÝ
PLES

13. 02. 2026

CHARITATÍVNA ZBIERKA PRE BRATOV A SESTRY
V AZYLOVOM CENTRE BETÁNIA A ZBIERKA PRE 

RODINY V NÚDZI NA GEMERI.

STÁNOK CŠM 
NA MESTSKÝCH 
ADVENTNÝCH 

TRHOCH 

16. 12. 2025

Kláštorná záhrada 
– miesto pre prírodu a komunitu

Vznikli tieto tímy:

Ako spolu tvoríme „Dobrú školu“ 
pre naše deti 

Aby sme deťom ešte viac sprístupnili kvalitné čítanie 

a podporili ich vzťah ku knihám, rozhodli sme sa rozšíriť 

našu školskú knižnicu o modernú digitálnu podobu. 

Chceme, aby mali žiaci knihy vždy „poruke“ – doma, v škole 

aj na cestách.

Naša škola preto využíva modernú vzdelávaciu pomôcku – 

digitálnu školskú knižnicu KUBO EDU, ktorá je najväčšou 

a zároveň najbezpečnejšou slovenskou e-knižnicou pre deti. 

Ponúka viac ako 2000 detských kníh – od klasických aj 

súčasných rozprávok, cez básničky, encyklopédie až po knihy 

v angličtine.

KUBO EDU je jednoduché a intuitívne riešenie, ktoré deťom 

uľahčuje prístup ku kvalitnej literatúre v škole aj doma. 

Veríme, že táto digitálna knižnica spestrí vyučovanie 

a zároveň podporí motiváciu detí čítať viac – kedykoľvek 

a kdekoľvek.

Viac informácií nájdete aj na našom webe v sekcii 

O škole → Knižnica → KUBO EDU.

Čítanie na jeden klik 
- KUBO EDU v našej škole

VIAC INFO

DOD na našom gymnáziu

Našim úsilím je školu stále neustále posúvať vpred – nielen 

vo vzdelávaní, ale aj v tom, ako škola pôsobí navonok i 

dovnútra. Moderné, upravené a vizuálne príťažlivé prostredie 

je dnes dôležitou súčasťou propagácie školy a zároveň 

vytvára príjemnú atmosféru pre našich žiakov, rodičov ale 

aj našich pedagógov.

V posledných týždňoch sme zaviedli viacero noviniek. 

Pri vstupe do školy pribudla nová informačná obrazovka, 

ktorá bude zobrazovať aktuálne oznamy, fotografie, 

podujatia či dôležité informácie z webu a EduPage. Vytvorili 

sme tiež nové bannery a komunikačné vizuály, ktoré škole 

dodávajú jednotnejší a modernejší výraz.

Zároveň rozvíjame aj komunikáciu na sociálnych sieťach – 

pravidelne aktualizujeme náš web, Instagram a Facebook, 

aby sme rodičom aj verejnosti prinášali aktuálne dianie 

z našej školy.

Sledujte nás, lajkujte, komentujte a zdieľajte naše 

príspevky, aby ste boli vždy v obraze!

Modernizácia priestorov aj komunikácie

Vo štvrtok 27. novembra sme na našom gymnáziu privítali deviatakov a ich rodičov na Dni 

otvorených dverí. Pre našu školu je to jedinečná príležitosť ukázať, kto sme, čo ponúkame a 

aké prostredie žiakov u nás čaká. Hoci ide o krátke popoludňajšie podujatie, jeho úspech 

stojí na systematickej, niekoľkomesačnej práci, ktorá mu predchádza.

Aby sme oslovili čo najviac budúcich uchádzačov, pripravili sme tento rok rozsiahlu 

informačnú kampaň. Spustili sme platenú reklamu na sociálnych sieťach, požiadali sme 

okolité farnosti o zdieľanie informácií počas omší a základným školám sme zaslali 

sprievodné listy spolu s propagačnými materiálmi . Dôležitou súčasťou boli aj osobné 

návštevy – podarilo sa nám navštíviť až 17 základných škôl, čo sa ukázalo ako veľmi 

efektívne.

Veľká vďaka patrí aj našim študentským ambasádorom, ktorí školu výborne reprezentovali. 

Aj vďaka nim bol záujem o DOD vysoký. Celkovo nás navštívilo 59 žiakov, niektorí aj

v sprievode rodičov, čo nás veľmi teší. Z okolitých škôl nás navštívilo až 40 žiakov, najviac 

zastúpené boli ZŠ Rohožník, Veľké Leváre, Vysoká pri More a všetky tri malacké základné 

školy.

Po skončení podujatia sme oslovili účastníkov so spätnou väzbou. Odozvy boli veľmi 

pozitívne – žiaci aj rodičia často vyzdvihovali učebne fyziky a chémie, praktické pokusy, 

priestory školy a priateľskú atmosféru. Viackrát v odpovediach zaznelo „Všetko bolo super, 

nič mi nechýbalo.“

Veríme, že aj budúci Deň otvorených dverí bude rovnako úspešný a príjemný ako ten 

tohtoročný.

Ako to u nás na našom tohtoročnom DOD vyzeralo, si môžete pozrieť v krátkom zostrihu tu: 

CSMalacky csmalacky csm_gym_ csmalacky.sk

ADVENTNÉ 
ŠKOLSKÉ 

TRHY
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https://www.csmalacky.sk/gym/
https://www.csmalacky.sk/zs/
https://www.csmalacky.sk/ms/
https://www.csmalacky.sk/
https://www.csmalacky.sk/
https://csmalacky.edupage.org/a/kuboedu-digitalna-kniznica
https://csmalacky.edupage.org/a/projekty-1
https://www.perplexity.ai/
https://csmalacky.edupage.org/news/?gtnid=5488#news-5488
https://www.facebook.com/CSMalacky
https://www.instagram.com/csmalacky/
https://www.instagram.com/csm_gym_/
https://www.csmalacky.sk/



